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Asociación de fuentes y resistencias 

Asociación de fuentes de intensidad en serie 

Se busca la simplificación de la Figura 1. 
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Figura 1. Asociación de fuentes de intensidad en serie. 

Esto solo es posible si se cumple: 

𝐼𝐼𝑔𝑔1 = 𝐼𝐼𝑔𝑔2 = ⋯ = 𝐼𝐼𝑔𝑔𝑔𝑔 

Entonces, se pueden sustituir por una fuente de intensidad 𝐼𝐼𝑔𝑔: 

𝐼𝐼𝑔𝑔 = 𝐼𝐼𝑔𝑔1 = 𝐼𝐼𝑔𝑔2 = ⋯ = 𝐼𝐼𝑔𝑔𝑔𝑔 
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Asociación de fuentes de intensidad en serie con fuentes de tensión 

Se busca la simplificación de la Figura 2. 
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Figura 2. Asociación de fuente de intensidad en serie con fuente de tensión. 

Se cumple: 

𝐼𝐼 = 𝐼𝐼𝑔𝑔 

Entonces, se pueden sustituir por una fuente de intensidad de valor 𝐼𝐼𝑔𝑔 , pero la tensión es 

𝑈𝑈. De tal manera que: 

𝑈𝑈 = 𝑈𝑈𝑔𝑔 + 𝐸𝐸𝑔𝑔 
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Asociación de fuentes de intensidad en serie con resistencias 

Se busca la simplificación de la Figura 3. 

 

=> 

R I 

Ig 

I 

U U 

Ig 

U1 

 
Figura 3. Asociación fuente de intensidad en serie con resistencia. 

Se cumple: 

𝐼𝐼 = 𝐼𝐼𝑔𝑔 

Entonces, se pueden sustituir por una fuente de intensidad de valor 𝐼𝐼𝑔𝑔 , pero la tensión 𝑈𝑈 

es: 

𝑈𝑈 = 𝑈𝑈1 − 𝑅𝑅 ∙ 𝐼𝐼𝑔𝑔 
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Asociación de fuentes de tensión en serie 

Se busca la simplificación de la Figura 4. 
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Figura 4. Asociación de fuentes de tensión en serie. 

Por lo tanto, se pueden sustituir por una fuente de tensión 𝐸𝐸𝑔𝑔 de valor: 

𝐸𝐸𝑔𝑔 = � 𝐸𝐸𝑔𝑔𝑔𝑔
𝑗𝑗
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Asociación de fuentes de tensión en paralelo 

Se busca la simplificación de la Figura 5. 
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Figura 5. Asociación de fuentes de tensión en paralelo. 

Esto solo es posible si se cumple: 

𝐸𝐸𝑔𝑔1 = 𝐸𝐸𝑔𝑔2 = ⋯ = 𝐸𝐸𝑔𝑔𝑔𝑔 

Entonces, se pueden sustituir por una fuente de tensión 𝐸𝐸𝑔𝑔: 

𝐸𝐸𝑔𝑔 = 𝐸𝐸𝑔𝑔1 = 𝐸𝐸𝑔𝑔2 = ⋯ = 𝐸𝐸𝑔𝑔𝑔𝑔 
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Asociación de fuente de tensión en paralelo con fuente de intensidad 

Se busca la simplificación de la Figura 6. 
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Figura 6. Asociación de fuente de tensión en paralelo con fuente de intensidad. 

Se cumple: 

𝑈𝑈 = 𝐸𝐸𝑔𝑔 

Entonces, se pueden sustituir por una fuente de tensión de valor 𝐸𝐸𝑔𝑔 , pero la intensidad 

es 𝐼𝐼. 

𝐼𝐼 = 𝐼𝐼1 + 𝐼𝐼𝑔𝑔 
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Asociación de fuente de tensión en paralelo con resistencia 

Se busca la simplificación de la Figura 7. 
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Figura 7. Asociación de fuente de tensión en paralelo con resistencia. 

Se cumple: 

𝑈𝑈 = 𝐸𝐸𝑔𝑔 

Entonces se pueden sustituir por una fuente de tensión de valor 𝐸𝐸𝑔𝑔 , pero la intensidad 

es 𝐼𝐼. 

𝐼𝐼 = 𝐼𝐼1 −
1
𝑅𝑅
∙ 𝐸𝐸𝑔𝑔 
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Asociación de fuentes de intensidad en paralelo 

Se busca la simplificación de la Figura 8. 

 

=> 
Ig1 Ig2 Ign 

I 

U 

I 

U Ig 

 
Figura 8. Asociación de fuentes de intensidad en paralelo. 

Se pueden sustituir por una fuente de intensidad 𝐼𝐼𝑔𝑔 de valor: 

𝐼𝐼𝑔𝑔 = � 𝐼𝐼𝑔𝑔𝑔𝑔
𝑗𝑗
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